\ CILINDROS ISO 6431,
WERITO SERIES SI, SID E SIS

AUTOMACAO

\ ISO6431Dimensdes Basicas

Codigo (Kit DNC e DNG) (Nosso codigo CNC)

00O -2 —8 -0 —0—
Diametro X Curso :
| S: Magnético e
32-250mm Blank: Buna-N  Blank: Sem Protec&o
0-1900mm V: Viton Protegéo Sanfonada
. . : na Haste
Blank: Camisa perfilada 1 - Haste em inox 304-H8
M: Camisa Mickey Mouse 2 - Haste em aco 1045 retificado e cromado

M-C: Camisa M. Mouse ¢/ Canaleta

Sl: De acordo com a norma

1ISO6431; Standard-dupla agéo

SIS: De acordo com a norma ‘_,,.c.-l"F
1ISO6431; Standard-simples agao - =

SID: De acordo com a norma

1ISO6431; Standard-dupla a¢ao, haste passante

SIT: Standard-dupla acao (Diametro 32 /40 /50 /63 /80 /100 /125 /160 /200 / 250)

Especificacoes

Diametro do Cilindro (mm)

Acéo Simples / Dupla Agéo Dupla Acao
Fluido Ar

Tipo Fixacao (Traseiras) FA/FB CA CB LB SO TC RB CACB
Tipo Fixacao (Ponteiras) Y | F KB Y KB
Press&o de Trabalho (Kgf/cm)® 1~9.0

Pressdo Maxima de Trabalho (Kgf/cm)® 13.5

Temperatura de Trabalho (C°) -5~70

Velocidade de Trabalho (mm/s) 50~800

Diametro da Rosca (mm) PT1/8 PT1/4 PT3/8 I PT1/2 PT3/4

Cilindros ISO

Reparos KIT SIMPLES ~ KIT SIMPLES
KIT KIT ~ KITHASTE )30 CURSO AGAO CURSO

Buna-N Viton BUNA-N VITON PASSANTE 1-50 51 - 100

32 | REPCNC32 | REPCNC32V CNC32 CNC32v CNC32D CNC32S-50 CNC32S-100
40 | REPCNC40 | REPCNC40V CNC40 CNC40V CNC40D CNC40S-50 CNC40S-100
50 | REPCNC50 | REPCNC50V CNC50 CNC50V CNC50D CNC50S-50 CNC50S-5100
63 | REPCNC63 | REPCNC63V CNC63 CNC63V CNC63D CNC63S-50 CNC63S-100
80 | REPCNC80 | REPCNC80V CNC80 CNC80oVv CNC80D CNC80S-50 CNC80S-100
100| REPCNC100 | REPCNC100V CNC100 CNC100V | CNC100D | CNC100S-50 | CNC100S-100
125] REPCNC125 | REPCNC125V CNC125 CNC125V | CNC125D
160| REPCNC160 | REPCNC160V CNC160 CNC160V
200] REPCNC200 | REPCNC200V CNC200 CNC200V
250] REPCNC250 | REPCNC250V CNC250 CNC250V

OBS.: CAMISAS, HASTES CONSULTAR LISTAS DE PRECOS.
MONTAMOS CILINDROS ESPECIAIS CONSULTE.



REPAROS DE
WERITO CILINDROS

AUTOMACAO

( Raspador Buna-n / Viton )
Raspador
32 REPCN32FC REPCN32FC i
40 REPCN40FC REPCN40FC =
50 REPCN50FC REPCN50FC F
63 REPCNG63FC REPCNG63FC % -
80 REPCNS8OFC REPCNB8OFC - -
100 REPCN100FC REPCN100FC i "
125 REPCN125FC REPCN125FC
160 REPCN160FC REPCN160FC
200 REPCN200FC REPCN200FC
250 REPCN250FC REPCN250FC

Reguldor do cabecote ) 3

P
Q )

Regulador do Cabecote

Reparos

REPACNC-RS REPARO REGULADOR DO CABECOTE CNC 32
REPACNC-RSS | REPARO REGULADOR DO CABECOTE CNC 40-50
REPACNC-RM REPARO REGULADOR DO CABECOTE CNC 63-125
REPACNC-RB REPARO REGULADOR DO CABECOTE CNC 160-250

Porca da Haste em Inox 1ISO6431 Porca da Haste em Inox ADVU

Porca da Haste

Reparo Reparo

32 REPCNC32PO 16 REPADVU16SPO
40 REPCNC40PO 20/25 REPADVU20/25SPO
50/63 REPCNC50/63SPO 32/40 REPADVU32/40SPO
80/100 REPCNCB80/100SPO 50/63 REPADVU50/63SPO
125 REPCNC125P0O 80 REPADVU80SPO
160/200 REPCNC160/200SPO
250 REPCNC250SPO

Porca da Haste em Inox MA

Reparo
12/16 REPMA12/16SPO
20 REPMA20SPO

\_ ) 25/32 REPMA25/32SPO




CILINDROS ISO 6431,
SERIES SI, SID E SIS

- . ol - e
- . ¥ B 1 EE ;
- U-'_ + - — — i
3 ' ":" ':" i
i 1 " ! =3
: 15 | : g
T P4 | ; -:‘
¥ '.‘T‘-» ‘_,l _,__.—- 1 ' o '_L. T |
oD A A B D D D 4 4 6 8 » 8
32 22 | 30 | 12 |32.5| M6 | 45 1/8 6 5.2 M10X1.25| 40 |80 | 26 |16 |16] 3.3 8 | 10 | 6 16 26 120
40 24 | 35| 16| 38 | M6 | 54 1/4 8 6 M10X1.25 | 46 |89 |29.6]/16 |16]| 3.6/ 10| 13| 6 20 30 135
50 32 | 40 | 20 |46.5] M8 | 64 1/4 10 8.5 M16X1.5 | 54 |90 | 30 |17 |17] 51|10 17 | 8 27 37 144
DNC 63 32 | 45| 20 |56.5| M8 | 75 3/8 12.4 10 M16X1.5 | 57 |101|35.5(17 | 17| 6.6] 10 | 17 | 8 27 37 158
80 40 | 45| 25| 72 [M10| 93 3/8 12.5 8 M20X1.5 | 65 |109| 36 |17 |17|10.5 10 | 22 | 10 | 34.5 46 174
100 40 | 55 | 25 | 89 [M10|110 12 11.8 10 M20X1.5 71 |118 | 39 |17 | 17| 8 |[125]| 22 | 10 | 38 51 189
125 54 | 60 | 32 | 110 | M12|134 12 13 8 M27X2 95 |128 | 44.7| 22 | 22| 14|10 | 28 | 12 | 46 65 223

MODELO

DNC

TAMANHO

L15 146 165 182 194 220 240 298
VD 16 20 27 27 34.7 38.2 46
ZB 120 135 144 158 174 189 223




CILINDROS ISO 6431,
CRIT SERIES SI, SID E SIS
A

H B A+Stroke s
Buffer nut D E ai T

(2Side’s
Breadth )W

MODELO TAMANHO A

©25dp30 G 3/4"

DNG 200 180 95 70 50 6 275 25 72 975 40 M36X2 | M16 ©25dp30 220 175 G 3/4"
250 200 105 67 52 10 90 31 84 90 50 M42X2 | M20 230 270 220 G1"
320 218 120 82 52 10 110 31 96 110 63 M48X2 | M24 034 340 270 G1"




Al

MER

AUTOMACAO

\Pontelra Machoj

CONECFIT ROSCA

SI25/321 M10 * 1,25
40 Sl40l M12 * 1,25
50/63 SI150/63I M16 * 1,5
80/100 | SI80/100I M20 * 1,5
125 SI1251 M27 * 2
160/200 |SI1160/200I M36 * 2

CILINDROS ISO 6431,
SERIES SI, SID E SIS

Ponteira Fémea

\_(Garfo) )

Eontelra F{otularj

CONECFIT ROSCA

SI25/32KB M10 * 1,25
40 SI40KB M12 * 1,25
50/63 SI50/63KB M16 * 1,5
80/100 SI80/100KB M20 * 1,5
125 SI125KB M27 * 2
160/200 SI160/200KB | M36 * 2
250 SI250KB M42 * 2

- ~N

Qunta Flutuante > )

%] CONECFIT

32 SI32LB
40 SI40LB

50 SI50LB

63 SI63LB

80 SI80LB

_ 100 SI100LB

€ Cantoneira ) 125 SI125LB
160 SI160LB

S132S0

SI40SO

SI50S0O

SI63SO

SI80SO

Suporte 100 SI1100SO
Oscilante Y. 125 S1125S0
160 SI12550

7] CONECFIT

_/

32 SI32FA/FB
40 SI40FA/FB
50 SI50FA/FB
63 SI63FA/FB
80 SIBOFA/FB
100 SI100FA/FB
Flange ) 125 SIH25FA/FB
160 SI160FA/FB

(7] CONECFIT

32 SI32TC
40 Sl40TC
50 SI50TC
63 SI63TC
80 SI80TC
100 SI100TC

Articulacao

_ Fémea )

Articulacéo

\_ Macho Y

Articulacao
\_ com Rotula

%] CONECFIT ROSCA
32 SI25/32Y M10 * 1,25
40 Sl40Y M12 * 1,25
50/63 SI50/63Y M16 * 1,5
80/100 S180/100Y M20 * 1,5
125 SI125Y M27 * 2
160/200 SI160/200Y M36 * 2
250 SI250Y M42 * 2
CONECFIT ROSCA
32 SI25/32F M10 * 1,25
40 SI40F M12 * 1,25
50/63 SI50/63F M16 * 1,5
80/100 SI80/100F M20 * 1,5
125 SI125F M27 * 2
160/200 S1160/200F M36 * 2
250 SI250F

o CONECFIT |l

32 SI32CB
40 SI140CB
50 SI50CB
63 SI63CB
80 SI80CB
100 SI100CB
125 SI125CB
160 SI160CB
200 SI1200CB
250 SI1250CB

o CONECFIT

32 SI32CA
40 SI40CA
50 SI50CA
63 SI63CA
80 SI80CA
100 SI100CA
125 SI125CA
160 SI160CA
200 SI200CA
250 SI250CA

o CONECFIT

32 SI32RB
40 SI40RB
50 SI50RB
63 SI63RB
80 SISORB
100 SI100RB
125 SI125RB

M42 * 2

OBS.: LB, CB, SO, CA, FA/FB ACOMPANHAM PARAFUSO. CANTONEIRA LB VENDIDA EM PAR.




TABELA DE FORCA
MERITO

AUTOMACAO
PRESSAO (BAR)
@ DO CILINDRO [ MOVIMENTO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

AVANGO 1,1 2,3 3,4 45 5,6 6,8 7,9 9 10,2 11,3

12 RETORNO 0,8 1,7 2,5 3,4 4,2 5,1 5,9 6,8 7,6 8,5
AVANGO 2 4 6 8 10 12,1 14,1 16,1 18,1 20,1

16 RETORNO 1,7 3,5 52 6,9 8,6 10,4 12,1 13,8 15,6 17,3
AVANGO 3,1 6,3 9,4 12,6 15,7 18,8 22 25,1 28,3 314

20 RETORNO 2,6 53 7,9 10,6 13,2 15,8 18,5 21,1 23,8 26,4
AVANGO 4,9 9,8 14,7 19,6 24,5 29,5 34,4 39,3 442 49,1

2 RETORNO 41 8,2 12,4 16,5 20,6 24,7 28,9 33 37,1 41,2
AVANGO X 16,1 24,1 32,2 40,2 48,2 56,3 64,3 72,4 80,4

% RETORNO X 13,8 20,7 27,6 34,6 41,5 48,4 55,3 62,2 69,1
AVANGO X 25,1 37,7 50,3 62,8 75,4 88 100,5 113,1 125,7

%0 RETORNO X 21,1 41 42,2 52,8 63,3 73,9 84,4 95 105,6
AVANGO X 39,3 2 78,5 98,2 117,8 137,4 157,1 176,6 196,4

%0 RETORNO X 32,9 41 66 82,5 99 115,4 131,9 148,4 164,9
AVANGO X 62,3 2 124,7 155,9 187 2182 | 2494 | 2805 311,7

68 RETORNO X 56,1 41 112,1 140,1 168,2 196,2 | 2242 | 25255 | 280,3
AVANGCO X 100,5 2 201 251,3 | 301,6 | 351,8 402,1 452,3 | 502,3

80 RETORNO X 90,7 41 181,4 | 226,8 272,1 317,5 | 362,9 | 4082 | 4536
AVANGO X 157,1 2 314,2 392,7 | 4712 549,8 628,3 | 706,9 785,4

100 RETORNO X 147,3 41 294,5 368,1 441,8 | 5154 589 662,7 | 736,3
AVANGO X 2454 2 4904 | 6136 | 736,3 859 981,7 | 11045 | 1227,7
128 RETORNO X 2294 41 458,7 | 573,4 688,1 802,7 | 917,4 | 1032,1 | 1146,7
AVANGO X 402,1 2 804,3 | 1005,3 | 1206,4 | 1407,4 | 1608,5 | 1809,6 | 2010,6

160 RETORNO X 377 41 754 942,5 1131 | 1319,5 | 1508 | 1696,4 | 188,55
AVANGO X 628,3 2 1256,6 | 157,8 1885 | 2199,1 | 2513,3 | 2827,4 | 31416
200 RETORNO X 603,2 | 904,8 | 1206,4 | 1508 | 1809,6 | 2111,1 | 2412,7 | 2714,3 | 3015,9
643 IICINCamisas

TR °  cowcrm

32 CAM32 32 CAM32M
40 CAM40 40 CAM40M
50 CAM50 50 CAM50M
63 CAM63 ‘ 63 CAMB3M
| 80 CAMS80 I } 80 CAM8OM
i 100 | CAM100 bt sl 100 | CAM100M
Perfilada 125 CAM125 &Mleey MOUSGJ 125 CAM125M
NECFIT NECFIT a )
@ _CONEC 2 | Co ) @  CONECFIT
32 CAM32T 160 | CAM160T O —
x -— 32 | camsam-c
40 CAM40T 200 | CAM200T ] 20 T CAvaoM<
50 CAMS50T 250 | CAM250T 2o | CAMZOMC
63 CAMB3T @
- AT ¢ 63 | CAMB3M-C
80 | CAMSOM-C
Redond 100 | CAM100T MM c/ Canaleta 700 | CAM100M-C
edondo 125 | CAM125T \__P/Sensor )

Haste'sfelirantes)

- B C N
6MM HA06 HACRO06 6mm | TRN32/40
8MM HA08 HACRO08 8mm | TRN50/63
10MM [ HA10 HACR10 10mm | TRN80/100
12MM | HA32 HACR32 12mm | TRN125
16MM | HA40 HACR40 16mm | TRN160/200
20MM | HA50/63 HACR50/63 Tirantes 20mm | TRN250

\_ W, 25MM [ HA80/100 HACR80/100 \_ W,
30MM | HA120 HACR120
32MM | HA125 HACR125
40MM | HA160/200 HACR160/200
50MM | HA250 HACR250

OBS.: VENDAS EM BARRAS DE 2 OU 3 METROS / E OU USINADAS DE ACORDO COM O CURSO.

25



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

